

线上门票紧俏 歌迷小心钱包

太原警方揭秘演唱会购票骗局

本报讯(记者 杨沫)进入5月,太原迎来演唱会“旺季”,吸引了不少外地游客慕名而来,也让演唱会门票一票难求。“内部渠道”“分手转让”“粉丝转让”……随手在几大社交平台一搜,出现了一堆紧俏门票,到底可信不可信?5月14日,太原警方为广大歌迷梳理出3类常见的演唱会门票诈骗套路,提醒大家在购买演唱会门票时,一定要选择正规票务平台,不要通过不明来源的网站或个人进行购买,避免上当受骗。

“内部渠道”不可信

抢不到票,又太想见到偶像怎么办?社交平台上随手一搜,有不少xxx明星演唱会的“内部票”“没绑实名”出票消息。

去年以来,全国各地演唱会掀起一次次热潮,诈骗分子也盯上了广大歌迷。在社交媒体平台上,诈骗分子常常会在热门音乐账号下留言,声称自己有“内部渠道”可以购买到演唱会门票,或者以极低的价格转让已有的门票。他们会利用歌迷对偶



像的狂热喜爱和观看演唱会的渴望心理,发布诱人的广告和虚假承诺,诱导歌迷支付定金或全款。一旦收到款项,这些诈骗分子便会消失得无影无踪。该类手法的诈骗对象以年轻群体、学生群体为主。

警方提示:在闲鱼、小红

书等平台浏览或交易时,不要忽略平台发布的风险提示,不要私下交易或提前确认收货,否则容易上当受骗。

“分手转让”骗局多

不管是哪场演唱会,只要开演前夕,在各大社交平台上

总会凭空出现一大堆的“伤心人”。

“我跟女友分手不想去了”“突然有事去不了”“含泪转让不加价”……这些听起来“诚恳”的理由,容易让人防不胜防。

警方提示:根据文旅部去年9月公布的《关于进一步

强大型营业性演出活动规范管理促进演出市场健康有序发展的通知》要求,每个身份证件只能购买一张门票,已购买的实名制门票无法转让,进场时需比对身份信息进行实名制认证检票,非本人购票将无法进场。

“粉丝群”里有猫腻

既然社交平台上的信息不可靠,有歌迷认为,我找“粉丝群”里的歌迷总不会骗人吧。

高中生小萌在某明星粉丝群内被人私信,称有渠道能帮助购票,小萌点击对方发送的不明链接,输入身份信息之后多次付款,却被对方以“订单超时”为由要求继续支付,最终被骗。

警方提示:诈骗分子为了引你上钩,可能长期潜伏于“粉丝群”内部,制作高仿网站,精心磨炼演技,就等你来上钩。所以,不要点击不明链接,或是扫描对方发来的二维码。唯一靠谱的方式就是在官方平台购票,如果抢票失败,还可以等待后续放票消息。

感情考研双失利 选择轻生被劝阻

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 赵婷)与女朋友分手,考研又没有成功,一名年轻男子在双重打击下,意欲跳水库轻生。5月14日,阳曲县公安局消息,西凌井派出所民警经过3个多小时劝导,让其放弃了轻生的念头。

5月11日上午9时许,西凌井派出所接到热心群众报

警,称在汾河二库有一名年轻男子疑似有轻生的行为,请民警到场核查、救助。接警后,民警迅速出警,驱车70公里赶到现场,发现男子正在汾河二库的高处悬泉寺周边徘徊,还不时朝下方的水库张望。

见此情形,民警立即上前拦下男子。经询问,男子近期与女友分手,同时考研也没有

成功,双重打击导致他对生活失去了信心,想到了轻生。了解情况后,民警从家庭、事业、父母等方面对该男子进行耐心疏导。经过民警3个多小时的耐心开导,男子认识到以死亡来逃避现实并不是解决问题的正确方式,最终放弃了轻生念头。

房屋公证遇难题 民警查档解民忧

本报讯(记者 杨沫 通讯员 王金鹏)因房屋公证需要查询户籍底簿,公安晋源分局罗城派出所民辅警耐心为辖区居民翻找了3个小时,终于找到了郝女士一家完整的户籍信息。

5月11日,郝女士来到罗城

派出所户籍窗口查询家庭原始底簿,但由于时间久远,再加上郝女士对自己要查询的准确地址记忆模糊,在提供了好几个地址后,民警始终无法查询到郝女士全家人的完整信息。因房屋公证需要,郝女士非常着急。民警聂娅君见状一边耐心安慰她

不要着急,仔细回想家庭的准确地址,一边根据郝女士提供的零星信息推测其原始户籍地址。随后,聂娅君带领辅警赵伟、樊丽君一起到档案室翻找户籍底簿。经过3个小时的耐心寻找,终于找到了郝女士一家完整的户籍信息底簿。

这名男子胆不小 没有驾照还酒驾

本报讯(记者 张晋峰)从未取得过驾照的我市男子段某,竟然在5月14日酒后驾驶上路,结果被交警迎泽二大队民警查获,其不但要被罚款3000元,还要受到行政拘留的处罚。

5月14日零时28分,在南

内环街设卡夜查的迎泽二大队二中队民警,截停了一辆红色轿车,发现驾车男子段某身上有酒气。经检测,段某每百毫升血液中含有75.13毫克酒精,属饮酒后驾驶。进一步检查中,民警发现段某竟从未取得

过驾照,属无证驾驶。段某辩称,车是他哥哥的,因有急事,他才将车偷偷开出。

最终,段某因无证驾驶和饮酒后驾驶机动车两项违法,受到共计罚款3000元,行政拘留15天的处罚。

吃早餐“顺手牵羊”被抓

本报讯(记者 辛欣 通讯员 白林杰)花了13元买早餐,反倒又“赚”了580元,在早餐店顺手牵羊的小伙子王某挺淡定,行窃后不慌不忙吃完自己点的早饭后才离开。5月12日,王某被郝庄派出所民警抓获。

前些天,经园路一家早餐店的老板白忙活一上午,放在收银台的500余元现金不见了。郝庄派出所民警闻讯调取公共视频,锁定了一名可疑小伙有嫌疑。当天一早,这名小伙进店花13元点了一笼包子和一碗方便面,在收银台扫码付款

时,明显注意到敞开的抽屉里放着现金。用餐期间,他佯装玩手机靠近收银台,并多次伸手试探,最后趁老板在后厨忙活,一把抓走了收银台抽屉里的现金。得手后,小伙子并未急于逃之夭夭,而是坐回自己的位置,不慌不忙吃饱喝足才离开。

根据进一步调查,民警很快将涉案男子王某抓获。经查,20多岁的王某从榆次区来并准备找工作,在早餐店行窃得手的580元现金均已被挥霍。目前,盗窃违法人员王某已被处以行政拘留。

七旬大爷“闯”高速被查

本报讯(记者 张晋峰)年近七旬的李大爷,驾照尚在实习期,便独自驾车从吉林去往西藏旅游,结果在太佳高速公路被高速交警查获。

5月4日下午2时许,一支队九大队民警在太佳高速公路巡逻时,发现一辆小轿车左摇右晃,驾驶人显然有疲劳驾驶的嫌疑,于是立即拉响警报,引导车辆驶入

安全地带。

经询问,驾车的是年近七旬的李大爷,从吉林出发,独自驾车去西藏旅游,途经太佳高速时,困意袭来,听到警报声才清醒过来。进一步检查后民警发现,李大爷取得驾照不足1年,尚在实习期内。

最终,民警给李大爷讲解了相关的法律规定,并联系他的家人前来陪同。